@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

; Fi )
Modell Nr. (E[fioeitsiraer:l) Schwarz F1 F3 Andruckkraft Andruckspindel Hub (\(IiVeEVIVGIcI-:]‘F)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) YIEL[? (SQUEEZE SCREW) | (STROKE) (ar)
(FL:Fi)

511-0 S511-... B511-.. 550 700 20:1 M4X25 15 87
511-1 S511-.. B511-.. 800 970 241 M5X35 22 130
511-2 S511-.. B511-.. 1500 1700 2611 M6X40 27 270
511-3 S511-... B511-.. 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
511-5 S511-.. B511-.. 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
511-6 S511-.. B511-.. 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

L3 C
)
L L2
B
L N
. A
2 OO w| <
U
B2
Hub
(STROKE) £

F3

F1

L3 C B2 E2
L L2
B
. . B3 E
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB : .
Body Mounting Base: Horizontal D&
T (co=== “l <
N
L3 | L3
Modell Nr. A B B2 B3 C D E E2 F G H H2 J K L L2 . N
Min | Max
511-0 32 45 18 13 32 M10x1 16 11 | 16 | 135 39 67 7 M4 82 | 505 |10 | 25 045
511-1 44 20 115 34 M12x15 | 215-315 195 | 725 85 8 M5 69 60 | 15| 38 | 55x10,5
511-12 53 245 | 155 42 M16 x 1,5 30 - 40 245 96 111 10 M6 86 80 | 19 | 46 6x11
511-3 60 30 175 56 M20x15 | 335-425 305 | 137 | 140 12 M8 | 116 | 80 | 24 | 58 6,5x11
511-5 78 36 21 75 M24x 15 42 - 57 38 152 | 179 14 M10 | 155 | 135 | 32 | 74 8,5x16
511-6 78 36 21 75 M24 x 1,5 42 -57 38 152 179 16 M10 | 155 | 135 | 32 | 74 8,5x16
56 Die MaRe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Fi .
S~ F1 F3 Andruckkraft | FEDER HUBWEG Hub 1 (\(;fEVlVG'ﬂ‘Tt)
' (N) (N) VIELD | (SPRING STROKE)|  (STROKE 1)
" (gr)
(FL:Fi)
511-1-Y 800 970 241 10 n 125
511-2-Y 1500 1700 2611 12 27 260
511-3-Y 2500 2640 71 14 38 475
511-5-Y 3500 3700 38:1 16 53 945
511-6-Y 4500 4650 38:1 16 53 1050
F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F3 F1

i
2
%'Qs\
)
Hub1 3
(STROKE 1) QK
-

H?2

e

(am)]
A
Feder|Hubweg
(Spring Stroke)
L3 C
L L2
B
N
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
Body Mounting Base: Horizontal
Modell Nr. A B B2 C D E G H H2 J K L L2 L.3 L N
Min Max
511-1-Y 44 20 11,5 34 | M12x15|215-315| 195 | 725 85 8 M5 69 60 115 215 5,5x10,5
511-2-Y 53 245 | 155 42 |M16x15| 30-40 24.5 96 111 10 M6 86 80 11 23 6x11
511-3-Y 60 30 17,5 56 | M20x15|335-425| 305 137 140 12 M8 116 80 13 27 6,5x11
511-5-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 14 M10 155 135 17 33 8,5x16
511-6-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 16 M10 155 135 17 33 8,5x16
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 37



Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

&

Rostfrei Fi . Gewicht
Schwarz F1 7 Andruckspindel Hub
Andruckkraft (YIELD
. Modell Nr. |  (Edelstahl) (BLACK) (N) (N) ndruc ra.| .( ) (SQUEEZE SCREW) | (STROKE) (WEIGHT)
Eliil:.n"’!-'. E (STAINLESS) (FL:Fi) (qr)
!!-'f'l. 512 -1 S512-.. B512-.. 800 970 241 M5X35 22 130
. 512-2 S512-.. B512-.. 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 270
y 512-3 S512-.. B512-.. 2500 | 2640 271 M8X50 38 490
E 512 -5 S512-.. B512-.. 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 960
512-6 S512-.. B512-.. 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 1070
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY')
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )
o
Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf®
Body Mounting Base: Vertical
Modell Nr. A C D E F G H H2 J K L L2 L.Z’ " M N
Min Max
512-1 44 34 M12x15 | 215-315| 85 35 88 100 8 M5 69 60 15 38 5,5X10,5
512-2 53 42 M16x15 | 30-40 9 425 114 129 10 M6 86 80 19 46 6x11
512 -3 60 56 M20x 15 | 335-425| 125 52 158 161 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
512 -5 78 75 M24x15 | 42-57 15 64.5 178 206 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
512-6 78 75 M24x15 | 42-57 15 64.5 178 206 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
Rostfrei Fi ) Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckspindel Hub
ModellNr. | (Edelstahl) Andruckkraft (YIELD) (WEIGHT)
STANLESs) | BUCK | (N (V) (FLF (SOUEEZE SCREW) | (STROKE) ()
513-1 S513-.. B513-.. | 800 970 241 M5X35 22 90
513 -2 S513-.. B513-.. | 1500 | 1700 261 M6X40 27 190
513-3 S513-.. B513-.. | 2500 | 2640 27:1 M8X50 38 360
513 -5 S513-.. B513-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 660
513-6 S513-.. B513-.. | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 780
F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )
//E‘ \\\' .
\\
&, N
\ \\.\
o \
Hub E= \
(STROKE) -
F3 F1
= =21 o
(]
13 C ,> /’
e
L
Befestigungsart : ohne FuR
Body Mounting Base: No Base
ModellNr, | A C D Fl o6 H H ) K L | BBy |
Min Max
513-1 28 37 M12x 15 62,5 75 8 M5 69 60 15 38
513-2 32 46 M16 x 1,5 815 97 10 M6 86 80 19 46
513-3 39 61 M20 x 1,5 100 103 12 M8 116 80 24 58
513 -5 47 81 M24 x 1,5 131 159 14 M10 155 135 32 74
513 -6 51 81 M24 x 1,5 131 159 16 M10 155 135 32 74
58 Die MaRe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKHmET Schubstangenspanner
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Str@IC]ht Line Push-Pull que TOQC]|9 Cldmps
F1 F3 i Andruckspindel Hub el
s (N) (N) Andruckkraft (YIELD) | qoyEEzE SCREW) (STROKE) =)
(FL:Fi) (qr)
521-3(012) 2500 2960 16:1 M8X50 38 390
521-3(0 14) 2500 3200 161 M8X50 38 405
521-4(016) 4500 6650 231 M10X70 47 810
521-4(018) 4500 7200 231 M10X70 47 825
521-5(020) 7500 15000 301 M12X80 55 1425

\ F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

520 ve 530-3 SERIE POSITIC

AMALYSIS OF POSITION

m

:
EIFE
ot 10

-
:
- 0
0] :

WINKEL TLIM HORIEONTALEBENE (GRAD)
ANGLE 10 THE HORIONTAL AL (DIGREES)
8
MR/ STREME frmre)

— GNGIONT AR —— HUNSTRORE

nEr

25

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB, verschweift  “
Body Mounting Base: Horizontal, With Welding

MODEL NO

521-5

e
O
m
>|m
o)

A
MODEL NO : 521-3 MODEL NOQ : 521-4
Modell Nr. A B D E E2 F G H H2 J K L L2 L.3 L 4 | M N
Min | Max
521-3(012) 56 56 325-41 35-41| 32 88 142 12 M8 154 85 24 58 83 7x12
521-3(014) 56 56 32,5-41 35-41| 32 88 | 142 | 14 | M8 | 154 | 85 24 58 83 7x12
521-4(016) 64 62 345 -425 41 40 | 107 | 179 | 16 | M10 | 186 | 105 | 32 81 98 9,5x13,5
521-4(018) 64 62 34,5 - 425 41 40 | 107 | 179 | 18 | M10 | 186 | 105 | 32 81 98 9,5x13,5
521-5(020) 100 79 61,5-75 | 345-415 | 37-54| 47 125 | 216 20 M12 | 234 | 125 39 94 130 11x22
521-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 521-5.
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 39



KUKHmET Schubstangenspanner

&

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS StrdICJht Line Push-Pull que TOC]C]|9 Elomps
F1 3 And Fcikk 7 Andruckspindel | Hub £
ruckkra
[=] 3% [w] Hodeie (N) (N) (VIELD) |(SQUEEZE SCREW)| (sTRok) | (WEICHD)
ilim - (qr)
—ar e (FLF)
K " 531-3(012) 2500 3700 16:1 M8X50 38 635
| . 531-3(014) 2500 4000 16:1 M8X50 38 645
E 531-4(016) 4500 8100 23:1 M10X70 47 1140
531-4(018) 4500 8800 23:1 M10X70 47 1150
531-5(020) 7500 18450 30:1 M12X80 55 1835
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )
Hub
(STROKE)
F3 F1
— %
13 L L2

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, mit
Gusskérper
Body Mounting Base: Horizontal, Casting

Produkteigenschaften:

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei
schweren Einsdtzen geeignet.

Der Grundkorper ist aus widerstandsfahigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und MODEL NO : 531-5
wurden in Schwarz elektrostatisch pulverbeschichtet.

Der Hebelteile und Schubstange sind aus Qualitdtsstahl gefertigt und verzinkt. = LNL
sz

Features of product; S 5 A B
The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength, ]| l
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint. The rod Sl ) I s e
made of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. SR
The mechanism parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion el 2
resistance. A A

MODEL NO - 531-3 MODEL NO - 531-4

Modell Nr. A B c|D E E2 E3 F G H H2 J K L L2 L.3 L 14 | M N
Min | Max
531-3(012) 67 58 325-41(175-215 35-41| 32 88 | 142 | 12 M8 | 155 | 85 24 58 | 855 7 x12
531-3(014) 67 58 32,5-41(175-215 35-41| 32 88 | 142 | 14 M8 | 155 | 85 24 58 | 855 7 x12
531-4(016) 76 68 345 27 36-44] 39 | 107 | 179 | 16 | M10 | 187 | 105 32 81 95 10x14
531-4(018) 76 68 345 27 36-44| 39 | 107 | 179 | 18 | M10 | 187 | 105 32 81 95 10x 14
531-5(020) 107 79 61,5-75|195-26 | 345-415|37-54| 47 | 125 | 216 | 20 | M12 | 235 | 125 39 94 | 134 11x22

531-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 531-5.

40 Die MaRe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKHmET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS StﬁjIC]hl' Line Push-Pull Tupe TOQC]|€ Cldmps
: Andruckspindel Gewicht
ndruckspinde ewic
F1 F3 Andruckkraft Hub
Modell Nr.
(FLFi)
532-3(012) 2500 3700 16:1 M8X50 38 590
532-3(014) 2500 4000 16:1 M8X50 38 610
532-4(016) 4500 8100 231 M10X70 47 1030
532-4(018) 4500 8800 23:1 M10X70 47 1060
532-5(020) 7500 18450 30:1 M12X80 100 2870
F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Hub
(STROKE)

F1
=

Vo

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, mit

Gusskarper ‘ ‘ 2 8

Body Mounting Base: Horizontal, Casting o of @
Produkteigenschaften; O ‘ [\D))

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren

Einsdtzen geeignet. Das Gehduse ist aus widerstandsfahigem GGG-60 Gufimaterial gefertigt = B

und in Schwarz elektrostatisch pulverlackiert. Der Zapfen wurde gegen Korrosion und Vers- e i

chleif aus hartem verchromten Material gefertigt. Die mechanischen Teile sind aus Qualitét-

R . MODEL NO : 532-5
sstahl und gegen Korrosion galvanisiert worden.

N N

Features of product; . jﬁ%ﬁﬁ =S=N
The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength, o R =y | e
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint. The rod made of B © = =al
hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. The mechanism N 3
. . . . B3
parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion resistance. o : b ;
A A
MODEL NO : 532-3 MODEL NO : 532-&

MODEL NO A B |C|D E E2 E3 E4 F F2 G H | H2 J K L L2 L.3 L M N
Min | Max
532-3(012) 107 | 59 76.5 155 | 35,5-41 36,5-425 41 175 | 73 | 127 | 12 | M8 | 156 | 81 | 24 | 58 8x11
532-3(014) 107 | 59 76.5 15,5 | 355-41 365-425 41 175 | 73 | 127 | 14 | M8 | 156 | 81 | 24 | 58 8x11
532-4(016) 130 | 71 745-755) 18 | 35-41 415-53| 415 |205| 8 | 159 | 16 | M10 | 188 | 94 | 32 | 81 9x15
532-4(018) 130 | 71 745-755 18 | 35-41 415-53| 415 |205| 8 | 159 | 18 | M10 | 188 | 94 | 32 | 81 9x15
532-5(020) 218 | 96 180,5 18,5 70 80-90| 55-73 |54-705|318 | 111 | 234 | 20 | M12 | 322 | 122 | 39 | %4 11x20

532-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 532-5.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 41



‘ F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

O‘;KUKHmET Schubstangenspanner
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Strdl(_]ht Line Push-Pull que TOC]C]|9 Elomps
i Andruckspindel Gewicht
e | B | B | | e
e (N) (N) Andruckkraft (SEREW (STROKE) ( )
(VIELD) (F1:Fi) ) (gr)
533 -4 (0 14) 7000 7000 161 M8 x 50 38 840
533 -5 (0 20) 12000 12000 3011 M10 x 70 50 1610

Fi \V,-/ l \l"\-.
Hub — — = Q 1\\ “"k
(STROKE) \\\‘ AN \
I\ \
F3 F1 — =N i
= i (o)
of I NIRERIR
L& L
L3
EL E3
N =
n ©)
-« I C gl «| @
Y Ofs
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, N e
mit Gusskérper £2 E
Body Mounting Base: Horizontal, Casting A
MODEL NO - 533-5
EL B3
£S5
N
\
) [©)
Produkteigenschaften: o w| § o
Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren Einsdtzen ge- © Qa0
eignet.
Der Grundkorper ist aus widerstandsfahigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und es wird phosphat beschi- 1 Nz
chtung fiir die korrosionsbestandigkeit vorgenommen E2 E
Der Zapfen wurde gegen Korrosion und Verschleif} aus hartem verchromten Material gefertigt. A
Die mechanischen Teile sind aus Qalitétsstahl gefertigt und fiir Korrosionsbesténdigkeit schwarz brii- MODEL NO - 533-4
niert (Phosphat).
Features of product;
The products are strenght and suitable for heavy duty.
The body and arm are made of strength, GGG-60 casting material and coated phosphate for corrosion
resistance.
The rod made of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion
resistance.
The mechanism parts made of steel material and coated phosphate for corrosion resistance.
L4 | L4
Modell Nr. A B E E2 E3 E4 E5 F F2 G H H2 J K L L2 L3 . N N2 N3
Min | Max
533-4(014) | 109 | 50 70 8 36,5 | 25 18 35 | 335 | 12 75 | 133 | 14 | M8 | 148 | 98 | 112 | 23 58 |@65|0@55
533-5(020) | 142 | 63 76 | 105 | 45 | 555 | 19 45 43 16 87 | 173 | 20 | M10 |192,5| 133 | 147 | 29 79 |0105/ 085|067
4) Die MaRe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKHmET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS StrdIC]hl' Line Push-Pull Tupe Toqqle Cldmps
Fi
Gewicht
/ F1 F3 Hub
(L (N) (N) Andruckkraft (STROKE) (WEIGHT)
(VIELD) (FLFi) (o)
534 - 5(020x25) 12000 12000 30:1 50 2170

F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

H2

Hub
(STROKE)

Oi—J—W 000
N3
NL
L
L3
E5 El E3
) N2
£8 N |
O 0O\0¥
e olet: Co-l e o
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, O 0Jo
mit Gusskoérper E7 E |e2
Body Mounting Base: Horizontal, Casting A

Produkteigenschaften:

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren
Einsétzen geeignet.

Der Grundkdrper ist aus widerstandsfihigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und es wird
phosphat beschichtung fiir die korrosionsbesténdigkeit vorgenommen

Die mechanischen Teile sind aus Qalitédtsstahl gefertigt und fiir Korrosionsbestandigkeit
schwarz briiniert (Phosphat).

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty.

The body and arm are made of strength, GGG-60 casting material and coated phosphate for
corrosion resistance.

The mechanism parts made of steel material and coated phosphate for corrosion resistance.

Modell Nr. A|B|C|D|E|E |E3|E4|E5|E |E7|E8 | F |F2|G | H|H/|J |J]2|K|L|L, L3 N | N2 | N3 | N4
534 -5 (o20x25) [141,5] 63 31 | 14 | 45 |555 17 | 20 | 20 | 10 | 43 | 45 | 185 87 |173] 20 | 25 250,5 133 | 147 (0105|085 07 | @6

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 43



@KUKH"‘IET Anwendungsmaoglichkeiten

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS AppllCdthﬂS

Die MaRe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@K U K H m ET Schnellspanner aus rostfreiem Stahl

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Stainless Steel Toqqle Eldmps

Schnellspanner, die gegen dufere Einwirkungen,
Korrosion und Sadure resistent sind

Corrosion and acid resistant toggle clamps
due to moisture, water and other external factors

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 45



